

今年全省洁净煤保供目标为861万吨

洁净型煤推广指导目标为406万吨

本报讯(记者潘文静 实习生张沛沛)日前,省发改委印发通知明确提出,2018年,根据各市调查摸底情况,全省洁净煤保供目标确定为861万吨,其中洁净型煤推广指导目标为406万吨。

通知要求,对清洁取暖不能覆盖的区域或双代(气代煤、电代煤)工程未完成,不具备通气、通电条件的地区,切实抓好洁净煤托底政策的落实。继续健全完善洁净型煤供应保障体系,确保洁净型煤保供能力,抓紧协调落实优质煤源,确保不断档。

今年初,省委、省政府印发《关于2018年在全省开展“双创双服”活动的实施意见》,形成1+30个专项方案体

系。其中,《冬季清洁取暖工程实施方案》确定农村清洁取暖以改电为主,坚持宜气则气、宜电则电、宜光则光、宜油则油、宜煤则煤的基本原则,明确要求过渡性推广洁净型煤,对暂未实施清洁取暖的农村,继续推广使用洁净型煤、兰炭和优质煤。

做好洁净型煤保供推广,是我省目前落实劣质散煤管控的一项重要措施。通知要求各级政府负总责,与双代工作一起统筹安排,同力推进。在摸清相关底数的基础上,抓紧对清洁能源替代总体方案进行调整完善,细化实化各级各部门责任目标,并将目标任务分解到县、乡、村,纳入年度考核,建立问责机制。完善跟

踪督导机制,加强协调调度。

目前,经省发改委批准列入省洁净型煤保供体系的项目有221个,生产能力达到3000万吨以上,但有部分项目已经停建,也有部分项目建设进度迟缓,至今未形成生产能力,还有部分县区仍属空白。通知要求,各市要加强对在建项目的协调调度,确保在今年取暖季形成保供能力,对已竣工并具备验收条件的项目,要尽快按规定程序组织验收,对停建时间较长的项目,要抓紧摸清情况,向省发改委提出建议报告,对空白县,要根据双代工程等清洁能源替代情况,做个别调整补充。同时,各市要做好今年优质煤需求摸底工作,尽快组织与山西晋煤集团、神华宁煤集

团、榆林兰炭集团等煤企签署年度保供战略合作协议。

各市煤炭主管部门要配合质监、工商、环保等部门,加大对大型煤企业产品质量和诚信度的督导检查力度,建立省、市两级型煤质量和诚信通报制度。对首次出现质量问题的企业(如主要指标不达标、破碎率高、燃烧性能不好等),提出限期整改;对质量问题比较突出、居民反映比较大、诚信度比较低的企业列入黑名单,直至取消保供资格。要建立常态化的散煤市场综合监管机制,严格执行全省民用煤质量标准,严禁劣质散煤流通使用,为洁净煤推广提供有力保障。

省大气办通报6月份全省环境空气质量考核排名情况

对1市17个县市区予以预警提示

本报讯(记者段丽茜)8月13日,省大气办发布《关于2018年6月份全省环境空气质量考核排名情况的通报》,对6月份大气污染传输通道城市空气质量综合指数改善幅度和PM2.5平均浓度改善幅度分别排名倒数第1名的唐山市予以预警提示;对6月份大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数同比改善幅度或PM2.5平均浓度同比改善幅度位列后10名的保定市清苑区、唐山市丰润区、大厂回族自治县、涿州市、唐县、保定市满城区、涞水县、保定市徐水区、青县、香河县、大名县、玉田县等12个县(市、区)予以预警提示。

通报还对6月份非大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数同比改善幅度或PM2.5平均浓度同比改善幅度后3名的兴隆县、隆化县、青龙满族自治县、秦皇岛市抚宁区、秦皇岛市山海关区等5个县(区)予以预警提示。

6月份,我省8个大气污染传输通道城市空气质量考核排名综合得分,从好到差依次是衡水市、邯郸市、邢台市、保定市、廊坊市、沧州市、石家庄市、唐山市。依据《河北省城市及县(市、区)环境空气质量通报排名和奖惩问责办法(试行)》有关规定,对衡水市、邯郸市、邢台市分别奖励100万元、80万元、60万元;对唐山市、石家庄市、沧州市分别扣减100万元、80万元、60万元。

6月份,我省8个大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量考核排名综合得分前10名(从第1名到第10名)的县(区)依次是饶阳县、盐山县、巨鹿县、馆陶县、衡水市桃城区、阜平县、景县、石家庄市裕华区、孟村回族自治县、邱县,对上述县(区)分别奖励50万元、46万元、42万元、38万元、34万元、30万元、26万元、22万元、18万元、14万元。空气质量考核排名综合得分后10名(从倒数第1名起)的县(市、区)依次是唐山市丰润区、玉田县、保定市清苑区、唐县、涞水县、乐亭

县、唐山市古冶区、迁安市、保定市徐水区、涿州市,对上述县(市、区)分别扣减50万元、46万元、42万元、38万元、34万元、30万元、26万元、22万元、18万元、14万元。

6月份,3个非大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量考核排名综合得分前3名(从第1名到第3名)的县(市、区)依次是张家口市崇礼区、沽源县、张北县,分别奖励30万元、20万元、10万元。对空气质量考核排名综合得分后3名(从倒数第1名起)的县(市、区)依次是秦皇岛市抚宁区、青龙满族自治县、承德市鹰手营子矿区,分别扣减30万元、20万元、10万元。

1-6月空气质量综合指数或PM2.5平均浓度同比改善幅度较大

衡水保定廊坊受到通报表扬

本报讯(记者段丽茜)省大气办8月13日发布《关于2018年6月份全省环境空气质量考核排名情况的通报》,对今年上半年空气质量综合指数或PM2.5平均浓度同比改善幅度较大的衡水市、保定市、廊坊市予以通报表扬,对6月份空气质量综合指数或PM2.5

平均浓度同比改善幅度较大的邯郸市、衡水市、邢台市予以通报表扬。

通报对1-6月空气质量综合指数或PM2.5平均浓度同比改善幅度较大的唐山市开平区、保定市莲池区、衡水市、廊坊市予以通报表扬,饶阳县、唐山市丰南区、昌黎县、涪源县

予以通报表扬;对6月份空气质量综合指数或PM2.5平均浓度同比改善幅度较大的邯郸市永年区、饶阳县、邯郸市丛台区、隆尧县、磁县、巨鹿县、威县、南安市、张家口市崇礼区、沽源县予以通报表扬。

通报对1-6月PM2.5浓度不降反

升的18个县(市、区)予以通报批评,分别是顺平县、保定市徐水区、唐山市丰润区、保定市满城区、曲阳县、涿州市、涞水县、唐县、高碑店市、博野县、安国市、武安市、无极县、怀安县、滦平县、承德市双滦区、隆化县、青龙满族自治县。对大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数或PM2.5平均浓度值同比不降反升累计两次的玉田县、迁安市、河间市、任丘市、迁西县、石家庄市藁城区予以通报批评。对非大气污染传输通道城市所辖县(市、区)空气质量综合指数或PM2.5平均浓度值同比不降反升累计两次的秦皇岛市北戴河区予以通报批评。

全球首艘破冰LNG运输船安全靠泊唐山港

本报讯(通讯员韩冬、敬凯 记者王育民)日前,在唐山港引航站高级引航员的引领下,全球首艘破冰LNG运输船塞浦路斯籍LNG船“玛格丽”轮(Christophe de Margerie)安全靠泊唐山港LNG接收站。

据悉,作为俄罗斯Sovcomflot公司(SCF集团)拥有和运营的破冰LNG运输船,“玛格丽”轮是全球首艘破冰LNG运输船,货物容积达17.26万立方米,可独立航行穿越厚达2.1米的冰区。

为确保该船安全顺利靠泊,唐山港引航站充分做好前期准备,成功将船引领靠泊唐山港LNG接收站。作为一艘商船,在没有任何破冰支援的条件下,“玛格丽”轮仅用了7天零17个小时便穿越了北海航线(NSR)到达中国,创造了新纪录。



近日,黄骅市常郭镇李子村村民在采摘秋葵。近年来,黄骅市把发展农民专业合作社作为创新农业经营体制机制,通过流转土地、改善水电路基础设施、发展订单农业等,把小农户与大市场有机结合,增加了农民收入,提高了农民收入,截至目前,全市共发展各类农民专业合作社1034家。

记者 杜柏梓
通讯员 尹川摄

以党的政治建设为统领 坚决做好中央巡视反馈意见整改落实工作

(上接第一版)确保条件有着落、事事有回音。要强化能力素质,切实提高工作本领。持续加强学习,深入调查研究,提高八种本领,做到五个过硬,牢牢把发展第一要务,努力践行为民宗旨。

(上接第一版)其他农户由县级组织工作专班或乡镇政府统筹负责。

非持续稳定脱贫户。即已脱贫但脱贫成果不稳固、持续增收能力不强的脱贫户。对所有建档立卡脱贫户,在落实《关于建立健全脱贫巩固提升机制的意见》各项措施的基础上,原则上以退出验收时核定的家庭人均纯收入低于当年国家脱贫线的1.3倍为主要标准(各地可根据实际情况适当调整),由县级扶贫部门纳入扶贫台账重点监测。

此外,对遭受自然灾害、意外事故、重大变故等造成收入骤减或支出骤增的农户,参照以上情况纳入扶贫台账监测范围。

纳入监测范围的脱贫户,不享受贫困户扶持政策。各地根据农户支出等

以领导干部的辛苦指数,换取人民群众的幸福指数。要强化严实作风,切实推动政府工作提质增效。把从严从实的作风落实到政府工作各环节、各领域,每项工作都精益求精,每个环节都一丝不苟,着力优化制度供给,提高行政效率,改善服务水平,以优质高效的政府服务,为新时代全面建设经济强省、美丽河北提供有力保障。要强化政治责任,切实把全面从严治党部署抓牢抓实。把

医疗特别救助。参照健康扶贫政策划定的支出项目、报销条件,对因病住院的脱贫对象,经居民基本医保、大病保险报销后,合规自付住院医疗费用,由自费医疗支出费用较高影响正常生活的,超出部分可实施医疗特别救助。

教育特别救助。参照教育扶贫政策,对家庭经济困难、公办全日制高中或中专院校就读学生的脱贫对象,按规定享受相关资助政策后,家庭支付学费、住宿费、教科书本费等基本费用较高影响正常学业的,超出部分可实施教育特别救助。

产业就业扶持。对因市场因素、自然因素等造成家庭收入明显减少,存在较大致贫、返贫风险的脱贫对象,可根据实际情况申请扶贫产业带动援助、就

党的政治建设摆在首位,把思想从严、管党从严、执纪从严、作风从严、反腐从严细化到政府工作全过程,坚决落实政府系统管党治党主体责任,认真履行一岗双责,深入开展政治性警示教育,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争,努力营造风清气正的良好政治生态。

副省长时清霖列席会议。

业岗位援助、家庭手工业援助等,切实提高农户收入。

防贫补充保险。针对就医、就学和灾害损失等问题,由各地结合实际,按照农户自愿参保、政府适当补贴、市场有效调节的原则,通过政府购买服务的形式,每县确定一家或多家合作保险机构,结合当地防贫工作需要,签订保险合同,开展防贫补充保险。

完善保障措施。推进防贫机制与低保制度、扶贫政策有效衔接。对防贫对象中符合低保、特困识别条件的,应及时纳入低保、特困范围,采取低保、特困兜底保障措施,做到应保尽保。对防贫对象中符合特困识别条件的,应及时纳入建档立卡范围,做到应扶尽扶,不得以防贫措施替代扶贫政策。

本报讯(通讯员彭月娟 记者汤润清)若不是昨夜听到风声雨声,我都不相信下过雨。8月14日10时许,迁安市晨曦家园小区居民李颖和往常一样带着孩子在楼下玩耍。看着乌云密布的天空,李颖十分坦然,咱这小区搞了海绵化改造,再大的雨心里也不慌。

8月13日20时开始,迁安普降暴雨。截至14日16时,城区降雨量达67.4毫米。在此次强降雨过程中,迁安市经过海绵化改造的各小区、公园绿地、市政道路、公建区效果良好,城区没有形成内涝,大部分路段没有积水,个别低洼路段积水较少,完全不影响市民顺利出行。

8月14日12时许,迁安城区大雨倾盆。笔者在过去经常发生雨中看海现象的低洼路段,钢城大街看到,往来车辆有序穿行,彩色透水人行道上几乎没有积水。

经过这场暴雨,我们可以自豪地说,迁安市海绵城市建设试点区域经受住了考验。迁安市住房和城乡建设局局长张小彬介绍,作为全国首批16个海绵城市建设试点中唯一一个县级市和我省唯一一个全国海绵城市建设试点城市,迁安市投资24.56亿元,经过三年多建设,小区、公建区等区域大批民生海绵项目相继完工投用,小雨不积水、大雨不内涝的海绵城市建设愿景正在实现。

不仅如此,迁安市还以此次强降雨为契机,对海绵城市建设中出现的问题进行及时有效整改,确保达标达效,全力以赴建设精品海绵城市。

针对市区未经海绵化建设的区域,该市积极应对强降雨工作,启动防汛应急预案,部署在建工地、危旧房屋、给排水设施等重点部位的防汛工作,做好防汛物资的储备。同时,充分利用海绵城市一体化信息平台,通过安装在市区内的342台在线监测设备,对市区降雨量、41个内涝点液位、城市排水管网系统、易涝点、城市内河水位变化进行全面监控,并对水位进行分析,适时采取紧急应对措施,避免了城市内涝发生。

线下考生迎来最后升学机会

专科批三志愿征集7236人

关注2018高招

本报讯(记者马利)我省本年度高招录取已进入尾声,记者从录取现场了解到,专科批三志愿征集于8月14日结束。8月14日下午,省教育考试院发布专科批三志愿征集计划,其中文史类248所院校征集3006人,理工类315所院校征集4230人,这也是我省本年度高招录取的最后一次征集。

从专科批三志愿录取的情况来看,专科院校所提供的征集计划数要远大于填报三志愿考生的人数,部分院校完成招生计划仍然存在压力。专科批三志愿中,部分院校有降分可能,专科录取控制线下考生可以填报三志愿。

录取现场工作人员提醒考生重视信息安全,以免影响自己的录取结果。志愿填报应由本人操作,不要由他人代填。考生要妥善保管个人信息,不要随意透露个人的考生号、身份证号、登录密码,避免因信息外泄导致志愿信息被篡改。遗忘密码的考生可在系统登录页面点击找回密码,进行密码重置。

近12万元现金遗落出租车上

霸州的哥一小时完璧归赵

本报讯(通讯员刘飞、张泰源 记者孟宪峰)8月8日,廊坊市民谢女士在霸州搭乘出租车时,不慎将近12万元现金遗忘在车上。就在谢女士心急如焚时,短短一个小时,霸州的哥邵雷就将钱物完璧归赵。

当日,谢女士拿着近12万元现金准备到霸州市胜芳镇交付购房款。为保险起见,她将现金和一些首饰装进一个不起眼的鞋盒里。在霸州市政府附近,母女俩从廊坊开来的公共汽车上下来,坐上了邵雷的出租车,打算到霸州城客运站换乘开往胜芳镇的公共汽车。

在霸州城客运站,母女俩从出租车上下来时,因随身携带多个包裹,不慎将鞋盒遗忘在出租车后座上。邵雷未察觉车后座上的鞋盒,仍在继续工作。直到第二位乘客上车,邵雷回了下头,才看到后座上的这个鞋盒。

我以为里边只是一双鞋,当时也没多想。把乘客送到目的地后,邵雷转身把鞋盒拿到前边,打开一看,里边竟是满满一盒现金!丢了这么多钱,失主肯定特别着急,得赶紧还给人家!邵雷急忙调转车头,迅速开往出租车管理站。

这时,谢女士已经拨打了出租车管理站的电话,并向警方求助。当邵雷拿着这盒现金匆匆赶到出租车管理站时,同事告诉他,失主已经来过电话,他一颗悬着的心才放了下来。打了几次电话,终于联系上失主谢女士。得知遗失的钱物失而复得,谢女士掉下了眼泪。几分钟后,谢女士来到出租车管理站。邵雷将钱物分文不少地交还到她手中。

中国长城资产在承德市富顺诚项目债权转让公告

一、债权情况

中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司、北京分公司在承德市双桥区成熟商业区域富顺诚项目拥有债权本息15亿元以上,抵押资产净值(法院委托评估价值)18亿元,目前在执行中,可依法取得物权。现对外公开转让债权。

二、抵押资产特点

1. 债权项下抵押资产为地上、地下商业和星级酒店总面积10万平方米,停车位600多个。

2. 项目位于承德市双桥区车站路,周边常住居民集中,步行10分钟可到达该项目在10万人以上且周围缺少综合购物体验的购物消费中心。

3. 适合业态 大型超

市、特色商场体验店、影院、幼儿园(儿童项目)、婚宴大厅(旅游用餐、饮食一条街等)。可以分割出售办证(当地银行可以按揭)。

三、债权转让方式

该债权打折公开转让,价款可一次付清,亦可附条件分期付款。

四、携手长城、生意兴隆

项目及债权的详细信息欢迎咨询或到承德市项目现场考察。

联系人 曲女士、于先生
电话 0311 89863318、18603273182
期待与您合作!
中国长城资产管理股份有限公司河北省分公司
2018年8月15日